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 نقاط(  04: ) التمرين الأول* 
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 نقاط( 07: ) ثانيالتمرين ال* 

بـ :  المعرفة على المجال  gلتكن الدالة : الجزء الأول   2 2xg x x e   . 

احسب -أ  – (1 lim
x

g x


و   lim
x

g x


 . 
 ثم شكل جدول تغيراتها . gادرسإتجاه تغير الدالة  -ب   

بين ان المعادلة –أ  – (2  0g x   تقبل حلين احدهما معدوم والأخر1,5حيث 1,6  
إستنتج إشارة  -ب    g x على . 

بـ :  المعرفة علىالمجال  fلتكن الدالة : الجزء الثاني 

 

2

; 0
1

0 0

x

x
f x x

e

f


 


 
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 * إذا  أردت ان تحلق مع النسور  فلا تضيع و قتك مع الدجاج
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 نقاط ( 03) : التمرين الأول* 

,   𝟎[قابلة للاشتقاق على المجال العرفة و الم 𝒇دالة ال    ، يعطى جدول تغيراتها التالي ]∞+

 أذكر  صحة أو خطا العبارات التالية مع التعليل
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 نقاط ( 07) :التمرين الثاني* 

)تتالية الم )nUبما يلي: عددية معرفة على ال
0

1

1

2 2
     ;  

3 3
n n

U

U U n





  


 

2احسب الحدين  : -1 1,U U. 
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